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校 長 髙 橋 直 樹

今年度の修学旅行を９月に延期したことで、当初予定されていた１１日(火)に各
学年で校外学習に出かけました。１年生と２年生は、『ジオ』をテーマとした地域
学習に出かけました。１年生は市内各地を、２年生は伊東市を学習の場として、伊
豆半島の成り立ちや伊豆火山群の特性について学びました。３年生は、下田市にて
班別行動を基にペリーロードを散策してきました。また、翌日には、かんなみ仏の
里にて実際に仏像を目の前にして館長より丁寧に説明をしていただきました。

○ 了仙寺から下田海中水族館までの道のりが印象的でした。展望台に登って上から町

並みを眺めたり、下田の自然を楽しんだりしたからです。

○ かんなみ仏の里で見た仏像の中で、「薬師如来座像」が一番迫力がありました。

○ かんなみ仏の里で出会った「薬師如来像」が左手に薬の壺を

持っているところが印象的でした。

○ 月光天文台では、「銀河鉄道の夜に」の物

語の中の世界を体験することができて星の

ことにも興味をもつことができました。

○ 伊豆半島がたくさんの火山からできて ○ 伊豆半島が移動してきたことは知って

きていることを知り､自分が住んでいる いたけど､どこからどのように移動して

いる伊豆のすごさを改めて感じた。 きたのか知らなかったので､学べて良か

○ 大室山にある赤い石や城ヶ崎海岸の柱 った。

状節理は感動した｡赤い石の原因が鉄分 ○ 今まで中伊豆のことは全て知っている

の酸化であると知った。 と思ったけれど､まだ知らなかった場所

○ 植物を触ったりするとき がたくさんあり､改めて中伊豆や伊豆市

に、友達と一緒に触ること のすごさがわかった。

で､新しい発見があったり これからの学習が楽し

したので楽しかった。 みになった。

３ 年 生

１ 年 生



昨年は、コロナウイルス感染症の影響もあり、様々な学校行事が

中止になったり、内容を変えて実施したりしてきました。今年も、
厳しい状況下にありますが、下を向くのではなく、前を向いて今年度

の前期生徒会が立ち上がりました。改めて就任した内田会長より、「生徒一人一人は掛け替

えのない存在であり、助け合いや協力をすることで互いに関わりをもち、皆の絆を深めて
いきたい。その実現に向けて、生徒全員が笑顔で過ごせる環境づくりが欠かせないとして、

前期目標を『One piece ～笑顔が輝く学校へ～』としました」と、説明がありました。こ
の「One piece」とは、まさに生徒一人一人を示しており、全員の笑顔輝く学校を目指し

ていきたいと、強い思いが伝わってきました。

４月１６日(金)に開催した「授業参観」に多くの保護者の皆様に出席していただきました。
ありがとうございました。参観された保護者の皆様のアンケート並びに感想を記載します。
本校の今年度の重点目標の一つに「伸び伸びと学びに向かう生徒」を掲げています。その
目標に向けて、教員も生徒が主体となる分かる授業を展開し、生徒自身もしっかりと聞くこ
と、自分の考えを伝えることを授業の柱にしていきたいと考えております。今後もアンケート
等へのご協力をお願いします。感じたことなどをお伝えください。

【集計結果】 ① 生徒は相手の話をしっかり聞き、自分の考えを伝えていたか。

② 教師は生徒たちの考えを大切にして、分かる授業をしていたか。
A B C D

① 32.4 64.7 1.5 1.5
② 55.2 44.8 0. 0.

(％)

≪感想≫ ○ 子どもたちに考えさせる、双方向の授業でとても良かった。【１年】

○ 挙手・発表する子がいつも同じだったので、みんなが発表できたらいいなと思った。【１年】

○ 集中力に個人差があるように感じたけれど、以前よりも落ち着いているようで少し安心した。【２年】

○ プリントを使用した学習で、ノートを取る時間を短縮できたり、ファイルにとじて振り返りもできたり

して良かった。【２年】

○ コロナの中の音楽の授業は大変だと思うけれど、先生や子どもの声がもう少し聞けたら良かった。【３年】

○ コロナ禍で合唱を聴くことができずに残念だったけれど、子どもたちはしっかり鑑賞していた。【３年】

６月の主な行事予定

日 曜 内 容 日 曜 内 容

6/5 土 陸上部中体連(～６日) 14 月 教育相談(～１７日)

10 木 専門委員会･PTA役員会 18 金 期末テスト

11 金 チャレンジテスト(数) 24 木 授業参観･３年生激励会

漢字検定 25 金 伊豆市内聖火リレー お弁当

 A：とてもよくできていた 
B：できていた 
C：できていなかった 
D：全くできていなかった 


